

OBRAZAC
SUDJELOVANJA U JAVNOM SAVJETOVANJU O NACRTU ODLUKE
O SOCIJALNOJ SKRBI

Naziv nacrt prijedloga općeg akta	Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi
Naziv stvaratelja - upravnog tijela nadležnog za izradu nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi	Jedinstveni upravni odjel Općine Fažana
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	od 14. travnja 2023. do 29. travnja 2023. godine
Naziv/ime sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi	Tihana Fontana, magistra psihologije, (H)NLP praktičarka, stručna suradnica za ljudske potencijale, tajnica Društva psihologa Istre
Tematsko područje i brojnost korisnika koje predstavljate, odnosno interes koji zastupate	Zaštita i promocija mentalnog zdravlja građana/ki s područja cijele Općine, s naglaskom na korisnike socijalne skrbi Općine Fažana
Načelne primjedbe na predloženi nacrt	Trenutno se nalazimo u tzv. VUCA svijetu – vremenu kojeg obilježavaju promjenjivost/ neizvjesnost (<i>volatility</i>), nesigurnost (<i>uncertainty</i>), složenost (<i>complexity</i>) i dvosmislenost (<i>ambiguity</i>). To znači da su promjene gotovo svakodneвне, da ih je nemoguće predvidjeti, da problemi imaju puno dimenzija te da je teško razaznati uzroke i posljedice određenih akcija. Prethodno izloženi <i>lockdownu</i> i pandemiji, dodatno smo osjetili svu nesigurnost, neizvjesnost, složenost i nerazumljivost događaja i situacija u kojima smo se našli. Sve više osoba pokazuje i osjeća probleme povezane sa stresom i općenito s mentalnim zdravljem. Pozitivno u svemu tome je što sve više građana/ki prepoznaje da treba stručnu podršku i pomoć pa istu i traži, čak i za uobičajene svakodneвне izazove za koje svatko od nas treba podršku.

	<p>Ovim putem predlažem da Općina predvidi radno mjesto psihologa/inje - savjetnika/ce za mentalno zdravlje Općine Fažana. Ta osoba bi mogla raditi na jačanju psihološke otpornosti te promociji i zaštiti mentalnog zdravlja (koje neminovno utječe i na tjelesno) na području Općine. Tako bi se osigurala osoba koja bi mogla provoditi individualne i grupne programe (savjetovanja i radionice) te općenito raditi kampanje, programe i projekte usmjerene promociji i očuvanju mentalnog zdravlja u lokalnoj zajednici, a s fokusom na korisnike socijalne skrbi (djecu, mlade, roditelje, osobe treće životne dobi, udruge i ostale). Obzirom da se uskoro planira otvaranje Doma za starije i nemoćne osobe na području Općine, ova bi osoba mogla onda i fizički prijeći u prostor Doma.</p> <p>Dodatno za promišljanje: Obzirom da Osnovna škola Fažana već nekoliko puta za redom ponavlja natječaj za radno mjesto stručnog suradnika/ce - psihologa/inje (na nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno) i da izgleda da ne mogu naći osobu koja se želi zaposliti na pola radnog vremena, druga opcija koju predlažem, je da osoba koja bi radila za OŠ na pola radnog vremena, drugu polovicu radnog vremena radi kampanje, programe i projekte za Općinu u svrhu promocije i zaštite mentalnog zdravlja u lokalnoj zajednici. Tako da se se osobi koja se zapošljava osiguralo puno radno vrijeme jer će se tako prije i lakše naći adekvatna osoba.</p> <p>Nadam se da će naša Općina koja je do sad uvijek imala kvalitetan i bogat program socijalne skrbi prepoznati ovu potrebu i prijedlog te da će ubuduće biti još ljepše i poželjnije mjesto za život za sve skupine građana/ki.</p> <p>Za dodatne prijedloge, komentare, kao i sastanke, stojim na raspolaganju.</p>
<p>Primjedbe na pojedine članke nacrtu ili dijelove akta</p>	<p>Primjedba nemam na pojedine članke nemam, svoj prijedlog sam upisala u rubriku iznad.</p>

Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za zastupanje	Tihana Fontana
	<u>Kontakt:</u> E-mail: tihana.fontana@gmail.com Telefon: 0915740257
Datum dostavljanja obrasca	26. travnja 2023.

Jeste li suglasni da se ovaj obrazac, s nazivom/imenom sudionika/ce savjetovanja, objavi na internetskoj stranici Općine Fažana	DA	NE <i>Komentar/ prijedlog svakako da, ime i prezime radije ne, jer pišem privatno.</i>
---	----	--

Popunjeni obrazac možete dostaviti u pisarnicu Općine Fažana osobno do 29.04.2023. ili ga do 29.04.2023. možete poslati na e-mail adresu pisarnica@fazana.hr

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Fažana. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca na način da u polju za suglasnost zaokružite NE.

/Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti./

KLASA: 550-01/23-01/0024
URBROJ: 2168-08-01/11-23-1
Fažana, 14.04.2023 10:50:42